Тестові завдання для перевірки знань з теми «Зорова сенсорна система».
Оберіть одну правильну відповідь.
1. Живлення кришталика забезпечує:
А) кров;
Б) склисте тіло;
В) волога передньої і задньої камер ока;
Г) слізна рідина.
2. До допоміжного апарата ока відносять:
А) війкове тіло;
Б) кон’юктиву;
В) сітківку;
Г) склеру.
3. До оптичної системи ока НЕ відносять:
А) склисте тіло;
Б) кришталик;
В) райдужну оболонку;
Г) рогівку.
4. Якого типу колбочок не існує:
А) які реагують на жовтий колір;
Б) які реагують на зелений колір;
В) які реагують на синій колір;
Г) які реагують на червоний колір.
5. Оберіть характеристику паличок:
А) забезпечують кольоровий денний зір;
Б) найбільше містяться у жовтій плямі;
В) містять родопсин;
Г) кількість зростає від центру до периферії.
6. Нестача якого вітаміну зумовлює захворювання курячу сліпоту:
А) кальциферолу (D);
Б) аскорбінової кислоти (С);
В) токоферолу (Е);
Г) ретинолу (А).
7. Здатність ока пристосовуватися до чіткого бачення предметів, розміщених на різних відстанях:
А) акомодація;
Б) адаптація;
В) заломлення;
Г) дифракція.
8. Якщо очне яблуко від народження має більшу довжину, спостерігається:
А) астигматизм;
Б) далекозорість;
В) короткозорість;
Г) косоокість.
9. Підвищений внутрішньоочний тиск  відмічається при захворюванні :
А) катаракта;
Б) глаукома;
В) дальтонізм;
Г) кератит.
10. Спадковою  хворобою є:
А) куряча сліпота;
Б) кон’юктивіт;
В) глаукома;
[bookmark: _GoBack]Г) дальтонізм.


